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A fővárosi tanács végrehajtó bizottsága 
éífogadta a jövő évi költségvetést

December 18-án: tanácsülés
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A fővárosi tanács végrehajtó 
bizottsága szerda délelőtti ülésén 
elhatározta, hogy a fővárosi ta­
nács ülését december 18-ra hív­
ja össize. Ezen — első napi­
rendi pontként — a főváros kul­
turális helyzetét és a kulturális 
munka megjavításával kapcsola­
tos feladatokat beszélik meg.

A végrehajtó bizottság a tanács 
napirendjére javasolja ezenkívül 
a közterületek tisztántartásáról és 
a házi szemét kezeléséről szóló 
szabályrendelet módosítását és ki­
egészítését i több bejelentését. A 
tanácsülésen interpellációkra is 
sor kerül.

A végrehajtó bizottság ezután 
elfogadta Budapest 1960. évi költ­

ségvetését. Jövőre a fővárosnak 
2 milliárd 328 és fél millió forint 
kiadósa és ugyanannyi bevétele 
lesz. A költségvetés rendelkezésé­
re álló pénzösszegeket úgy osztot­
ták el, hogy jelentős fejlődést ér­
jenek el a lakosság egészségügyi, 
szociális és kulturális, valamint 
kommunális ellátásában. Az okta­
tási intézményeknél biztosítják a 
politechnikai oktatás kiszélesíté­
sét és a dolgozók műveltségi szín­
vonalának emelésére az esti tago­
zatok fejlesztését.

Több bejelentés között foglalko­
zott a végrehajtó bizottság a 
Moszkva tér és Széna tér rende­
zésére kiírt tervpályázat eredmé­
nyével. A pályázatra beérkezett 37

pályaterv közül hármat díjazott, 
négy további tervet pedig meg­
vett a fővárosi tanács. A három 
díjazott mű egyike sem alkalmas 
kivitelre, de mindhárom értékes 
építészi és közlekedésrendezési 
gondolatokat vet fel. A három 
díjnyertes munka alapján — elő­
reláthatóan féléven belül — elké­
szül a végleges rendezési terv. Ér­
dekes közös elgondolás, hogy a 
Gottwald-gyár tömbjét magas 
modern épületekkel választják el 
a Széna tértől, a Moszkva téren 
pedig a Városmajor felé eső kis 
házak helyére a tervezők magas, 
egymástól távol telepített házakat 
képzelnek el, mintegy „megnyit­
va” a teret a zöldövezet felé. x


